Copyright 2016/2017 by
Musterring International

D - 33378 Rheda-Wiedenbriick
Printed in Germany

Bei nicht vorschriftsméafiger und / oder

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung Gbernommen.

Produktinformation & Pflegehinweis

- Direkte Lichteinwirkung durch Sonneneinstrahlung oder starkes Kunstlicht verandert jedes
Material. Aus diesem Grund sollten Neumaobel nicht dauerhaft mit Dekoration oder Ahnlichem
abgedeckt werden. Bei Nachbestellungen kann es somit zu Farbabweichungen kommen.

- Es gibt eine Vielzahl von unterschiedlichen FulRbéden. Aus diesem Grund sollten Sie darauf
achten entsprechende Gleiter, die lhrer Bodenbeschaffenheit angepasst sind, einzusetzen.

- Achten Sie beim Reinigen der Béden darauf dass der Boden umgehend wieder getrocknet wird
und vermeiden Sie stehende FlUssigkeiten. Die Materialien der Mébelfiiie kdnnen durch
Feuchtigkeit oder chemische Zusatze in Reinigungsmitteln abfarben und beschadigt werden.

- Neue Produkte riechen anfanglich. Der Geruch kann je nach Material und Art des Mobels einige
Wochen oder Monate andauern. Hier hilft am besten regelmaRiges Liften. Bestimmte Produkte
wie Leder behalten immer einen gewissen Eigengeruch.

- Sitzspiegel auf Velours oder veloursahnlichen Oberflachen sind warentypische Eigenschaften
die sich durch vorsichtiges Aufdampfen und Aufbursten beheben lassen. Dieser Effekt hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer, Nutzung oder Funktion.

- Gelegentlich kann es vorkommen, dass ein Polster harter oder weicher als die anderen
erscheint. Das Raumgewicht eines Schaumstoffes kann aus technischen Griinden bis zu 15%
Toleranz aufweisen. AuRerdem wird sich die Sitzharte im Laufe der Zeit materialbedingt
verandern, da sie sich an die Kérperform anpasst.

- Alle eingesetzten Bezugsstoffe sind hochwertig und sehr strapazierfahig. Geringe
Farbabweichungen zwischen den beim Kauf vorliegenden Mustern und der Lieferung sind aus
farbetechnischen Grinden mdglich. Polsterstoffe sollten mit geringer Saugstarke und einer
Polsterdise abgesaugt oder mit einer weichen Brste in Strichrichtung abgeburstet werden.
Fett- und eiweillhaltige FlUissigkeiten wie Milch, Rotwein, Fruchtsaft oder Ketchup, zuerst mit
einem Kichenpapier aufsaugen, und danach mit einem feuchten, weichen und nicht farbenden
Tuch durch leichtes Reiben entfernen. Den Stoff nicht im nassen Zustand belasten.

- Beim sogenannten Einsitzen verandert sich die Sitzharte ungleichmaig. Sie wird weicher in
Abhangigkeit von Art und Dauer der Benutzung. Dies ist ein normaler Prozess den jede
Polsterung durchlauft. Unterstitzt wird diese Entwicklung dadurch, dass sich Bezugsstoffe
unter Einfluss von Kdrperwarme, Kérpergewicht und Kérperfeuchtigkeit mehr oder minder
dehnen und dadurch Wellen oder Falten bilden kénnen. Diese optische Veranderung, auch Mulden-
oder Faltenbildung, hat keinen Einfluss auf Gebrauch, Funktion oder Lebensdauer und stellt keinen
Sachmangel dar.

- Leder ist ein Naturprodukt. Kleine Defekte auf der Oberflache sind ein Naturmerkmal und stellen
einen Echtheitsbeweis flr das verwendete Leder dar. Dabei kann es sich um Narben, Falten
und Insektenstiche handeln. Zur Reinigung verwenden Sie bitte ein trockenes, sauberes
Baumwolltuch. Hartnackigere Verschmutzungen kénnen mit einem leicht angefeuchteten Tuch
bei sofortigem Nachtrocknen entfernt werden. Verwenden Sie keine scheuernden,
I6sungsmittelhaltigen oder scharfen Reinigungsmittel.

- Bitte reinigen Sie die Kunstleder Materialien mit einem nebelfeuchten Tuch bei sofortigem
Nachtrocknen. Lésungsmittel- und alkoholhaltige Reinigungsmittel sind unbedingt zu vermeiden,
da diese die Oberflachen angreifen.

erstellt: 06/2017 AU Revisionsstand: 0



Aufbauanweisung
m (Bitte aufbewahren) TAVIA

Musterring

Erstellt am: 06.04.2017 Anderungsstand: 3 ; 09.03.2023 2073225

1



TAVIA




TAVIA

Tisch ohne Funktion

Servicecard

Nr.: Bezeichnung
1 |Flachkopfschraube M8x45 20 Stick
2 |Senkkopfschraube M8x25 8 Stick
3 |Federring 20 Stlick
4 |U-Scheibe 20 Stlick
5 |Sechskantschlissel SW5 1 Stlck
6 |Gestellplatte schwarz 4 Stlick
7 |Gestell Holz 2 Stlick
8 |Gestell Metall 2 Stick

8

Sicherungsschrauben I6sen und
anschlieBend mit den beigefugten
Schrauben und Unterlegscheiben die
Stege unten an die Tischplatte
schrauben!

Ab Tischldnge: 220 cm




TAVIA

oder




TAVIA

Tisch mit Funktion

Servicecard

Nr.: Bezeichnung Menge
1 |Flachkopfschraube M8x45 8 Stuck
2 |Senkkopfschraube M8x25 8 Stlck
3 |Sechskantschliissel SW5 1 Stlck
4 |Gestellplatte alufarbig 4 Stlick
5 |Gestell Holz 2 Stlick
6

Gestell Metall 2 Stick




TAVIA




TAVIA




Copyright 2022/2023 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring International nicht fachméannischer Montage wird bei

i W . Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Haftung dbernommen.




